CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE
DELIBERAÇÃO Nº 1.270/2018 – ASDH/CMDCA**
Dispõe sobre os extratos de justificativa de dispensa dos Projetos do CMDCA.
O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Rio de Janeiro - CMDCA-Rio, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Municipal nº 1.873/1992,  modificada pela Lei Municipal nº 4.062/2005, e pela Lei Federal nº 8.069/1990 (Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA), e: 
Considerando que nos termos do caput do art. 227 da Constituição Federal é dever da família, da sociedade e do Estado assegurar à criança e ao adolescente, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária, além de colocá-la a salvo de toda forma de negligência, discriminação, exploração, violência, crueldade e opressão;

Considerando que consoante o inciso II do art. 88 do ECA, os Conselhos Municipais, Estaduais e Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente são órgãos deliberativos e controladores das ações em todos os níveis;

Considerando que de acordo com as alíneas “c” e “d” do parágrafo único do art. 4º da Lei Federal nº 8.069 (Estatuto da Criança e do Adolescente – ECA), a garantia de prioridade absoluta compreende a preferência na formulação e na execução das políticas sociais públicas e a destinação privilegiada de recursos públicos nas áreas relacionadas com a proteção à infância e à adolescência (grifo nosso)

Considerando que conforme o caput do art. 214 do ECA, o CMDCA-Rio é gestor do Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente – FMADCA;

Considerando que consoante o art. 4º da Lei Municipal nº 1.873/1992, nenhuma ação de natureza burocrática ou política de qualquer órgão do Poder Público poderá impedir ou obstaculizar o pleno exercício dos direitos definidos nos artigos 1º, 2º e 3º;

Considerando que consoante o inciso I do art. 3º da Lei Municipal nº 1.873/1992, compete ao CMDCA-Rio propor as Políticas Públicas que assegurem o atendimento à criança e ao adolescente em todos os níveis e com esse fim, mobilizar e articular o conjunto das entidades da sociedade civil e dos órgãos do Poder Público;

Considerando a Deliberação n.º 2.233/2017 – ASDH/CMDCA, que dispõe sobre o plano de aplicação financeira do CMDCA-Rio para o ano de 2017 e destina recursos para a Seleção de Projetos 2017;

Considerando a Deliberação nº 1.234/2017 – ASDH/CMDCA que dispõe sobre os critérios para a Seleção de Projetos 2017;

Considerando a Deliberação n.º 1.252/2017 ASDH/CMDCA que dispõe sobre o Plano de Aplicação Financeira do Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente na Cidade do Rio de Janeiro – Exercício 2018.

DELIBERA:
Art. 1º - Utilizar a Dispensa de Chamamento Público conferida pelo Decreto Rio nº 42.696 de 26 de dezembro de 2016, tendo como referência os resultados da DELIBERAÇÃO Nº 1.250/2017 ASDH/CMDCA, que dispõe sobre Projetos aprovados na Seleção de Projetos 2017, para financiamento com recursos do Fundo Municipal para Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente – FMADCA.

Art. 2º - Publicar o extrato de justificativa dispensa de Chamamento Público das 12 entidades que tiverem seus projetos  aprovados e habilitados com vistas a formalização do termo de fomento, na forma do anexo abaixo.
Art. 3º - Esta Deliberação entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Rio de Janeiro, 29 de janeiro de 2018. 
Deise Gravina
Presidente em exercício do CMDCA-Rio

**Republicada por ter saído com incorreção no DOM dos dias 30/01/2018 e 31/01/2018.
ANEXO
Extrato de Justificativa de Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Centro Cultural da Criança”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II. Proponente: Instituto Nacional de Assistência, Trabalho, Oportunidades e Saúde – INATOS - CNPJ 29.014.008/0001-99
III. Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção de entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Instituto Nacional de Assistência Social, Trabalho, Oportunidades e Saúde - INATOS justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 2ª CASDH, que tem por área de abrangência as comunidades: Morro do Pau da Bandeira, do Parque Vila Isabel, Pantanal e Macacos.

IV. Valor: R$300.000,00 (Trezentos mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Nas minhas mãos”, na faixa etária de 15 anos a 17 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II. Proponente: ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE AMAR – CNPJ 04.090.760/0001 –98 
III. Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção de entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar, com foco na preparação e iniciação para o mundo do trabalho, e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Associação Beneficente Amar justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 1ª CASDH, que tem por área de abrangência Mangueira, São Cristóvão e Leopoldina. 

IV. Valor: R$108.000,00 (cento e oito mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 216.000,00 (duzentos e dezesseis mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.
Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA – Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Brincando se aprende”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II.Proponente: Lar Daniel de Cristóvão - CNPJ 33.934.886/0001-08
III.Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção  de  entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Lar Daniel de Cristóvão justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 8ª CASDH, que tem por área de abrangência os bairros do Fumacê, Vila Aliança, Coréia, Sapo, Rebu/Cavalo de Aço, Curral das Éguas, Vila Kennedy, Batan e Catiri.

IV. Valor: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.
Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Ação Querer Bem”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II.Proponente: Associação Presbiteriana de Assistência Social – CNPJ 28.638.625/0001-00

III.Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção  de  entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Associação Presbiteriana de Assistência Social justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 7ª CASDH, que tem por área de abrangência o complexo da Cidade de Deus.

IV. Valor: R$ 180.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “ Brincando e Estudando”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II.Proponente: Instituto Protetor dos Pobres e Crianças Abrigo Maria Imaculada – CNPJ 33.638.388/0001-00

III.Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção  de  entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Instituto Protetor dos Pobres e Crianças Abrigo Maria Imaculada justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 3ª CASDH, que tem por área de abrangência Jacaré, Jacarezinho, Chupa Cabra, Cracolância e Rato Molhado.

IV. Valor: R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Primeiros Passos”, na faixa etária de 15 anos a 17 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II. Proponente: Instituto Geração da Hora – CNPJ 07.344.191/0001-58
III. Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção de entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar, com foco na preparação e iniciação para o mundo do trabalho, e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Instituto Geração da Hora justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 8ª CASDH, localizado na Zona Oeste da cidade do Rio de Janeiro, sendo um dos bairros mais populosos e de vasta extensão territorial, possui divisões bem acentuadas quanto à classe socioeconômica de seus habitantes, possuindo áreas de predominância de classe C, D e E, com cerca de 250.000 habitantes em 2011 distribuídas numa área de 4.570,69 ha. O Instituto Pereira Passos (2015) aponta que o IDH, no ano 2014, era de 0,794, o 96º melhor da cidade do Rio de Janeiro, tendo 21 favelas.
IV. Valor: R$216.000,00 (Duzentos e dezesseis  mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 432.000,00 (Quatrocentos e trinta e dois mil reais) por 24 meses.
V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.
Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Projeto Complementar - CRSJ”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II.Proponente: Centro de Reabilitação São José - CRSJ - CNPJ 02.917.379/0001-24
III.Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção  de  entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Centro de Reabilitação São José - CRSJ justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 5ª CASDH, que tem por área de abrangência Complexo da Serrinha, Complexo Oswaldo Cruz, Morro do Fubá, Guadalupe, Favela de Honório Gurgel e adjacências.

IV. Valor: R$ 225.000,00 (Duzentos e vinte e cinco mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 450.000,00 (Quatrocentos e cinquenta mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.
Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “O Futuro é Hoje”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II. Proponente: Casa de Jacira Auxílio à Infância - CNPJ 33.784.406/0001-61
III. Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção de  entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Casa de Jacira Auxílio à Infância justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 2ª CASDH, que tem por área de abrangência Salgueiro, Borel e Formiga.
V. Valor: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II. Proponente: Lar Pedro Richard - CNPJ 42.244.293/001 -00
III. Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção de  entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Lar Pedro Richard justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 7ª CASDH, que tem por área de abrangência Gardênia Azul/Canal do Anil, Rio das Pedras, Terreirão/Canal das Tachas, Floresta da Barra, Muzema, Vila Autódromo e Curicica.
V. Valor: R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) por 12 meses perfazendo o total de 

R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Projeto Complementar”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II. Proponente: Centro de Orientação e Reabilitação Beneficente de Inhaúma - CNPJ 34.142.828/0001-04
III. Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção de  entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Centro de Orientação e Reabilitação Beneficente de Inhaúma justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 3ª CASDH, que tem por área de abrangência Inhaúma e comunidades do Complexo do Alemão.
V. Valor: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sócio pedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Projeto Complementar”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II. Proponente: Sociedade Beneficente de Anchieta - SBA - CNPJ 28.676.005/0001-58
III. Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção de  entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Sociedade Beneficente de Anchieta - SBA justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 6ª CASDH, que tem por área de abrangência Anchieta e Ricardo de Albuquerque.
V. Valor: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 300.00,00 (Trezentos mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
Extrato de Justificativa Dispensa
I. Objeto: Fomento de execução de projeto sociopedagógico destinado a crianças e adolescentes em regime de apoio socioeducativo em meio aberto, através do projeto “Sala de Oportunidade”, na faixa etária de 04 anos a 14 anos e 11 meses pelo prazo de 24 meses, podendo ser renovado por igual período. 

II. Proponente: Associação de Assistência às Causas Sociais - CNPJ 42.211.961/0001-95 
III. Razão da escolha da entidade: O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA-Rio realizou a seleção de entidades registradas e regulares no CMDCA-Rio, que possuíam existência legal há mais de 03 (três) anos e que comprovaram reputação ético-profissional e proposta técnica conforme linha de ação para atividades sócio pedagógicas complementares ao horário escolar e linha de financiamento estabelecidas no plano de ação e plano de aplicação do CMDCA-Rio, com dotação orçamentária e PROGRAMA DE TRABALHO: 1702.08.243.0428.2025, NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39; FONTE: 313. A razão da escolha de entidade Associação de Assistência às Causas Sociais justifica-se pela análise de documentos de habilitação fiscal, análise técnica dos projetos, visita técnica feita por comissão avaliadora composta por técnicos e profissionais de notório saber e por comprovação de experiência prévia de execução de projetos com o CMDCA e para dar continuidade ao trabalho que vem sendo realizado pela proponente, a fim de garantir o pleno funcionamento do projeto de atendimento a crianças e adolescentes, evitando a interrupção das atividades e garantindo a proteção à infância e à adolescência no território da 2ª CASDH, que tem por área de abrangência Morro dos Macacos, Pau da Bandeira, Encontro dos Amores, São João e Divineia.
V. Valor: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais) por 12 meses perfazendo o total de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) por 24 meses.

V. Fundamento Legal: Inc. VI do Art. 30, da Lei 13.019/2014, Inc. IV do Art. 13, do Decreto Municipal nº 42.696/2016 e Lei Federal 8.069/1990 -  Estatuto da Criança e do Adolescente.

Observações: Prazo de 05 (cinco) dias, a contar da publicação, para apresentação de eventuais impugnações, que deverão ser endereçadas ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA-Rio, entregues no Protocolo Geral do CASS (Rua Afonso Cavalcanti, 455/Bl. 01 – Cidade Nova), no horário de 09h às 17 h.
